

**CONCURSUL DE INTERPRETARE ADA ULUBEANU, editia a XIV-a
15 – 17 martie 2024, online**

PREMIUL SPECIAL “EMIL SI GEORGETA PINGHIRIAC”, oferit de conf.univ.dr.Fernanda Romila

- ANDRONACHI ILINCA - Canto, Liceul de Arta “Ion Vidu”Timisoara

**PREMIUL SPECIAL PENTRU CEA MAI BUNA INTERPRETARE A UNEI LUCRARI DIN
REPERTORIUL ROMANESC**

**- LUCHIAN ADRIANA ALEXIA – Flaut, clasa a VI-a, Colegiul Național de Arte
”Regina Maria” Constanța**

- ANDRONACHI ILINCA – Canto, Liceul de Arta “Ion Vidu”Timisoara

**PREMIUL SPECIAL PENTRU ACOMPANIAMENT “ADRIAN TOMESCU”, oferit de Fundatia
Culturala Remember Enescu**

- prof. MUSTETIU SIMONA, Liceul de Arte “Ion Vidu”Timisoara

- prof.DIACONU IONUT, Colegiul Național de Arte ”Dinu Lipatti”

SECTIUNEA PIAN

PREMIUL I

DUMITRU ALEXANDRU, 100 pct. Cls a X-a, Colegiul National de Muzica George Enescu

VASILE RADU-IAN, 96 pct, Preșcolar, Liceul de Artă “Ion Vidu” Timișoara

MICUTU DELIA MARGA, 95 pct. Clasa a I-a, Colegiul de Artă Carmen Sylva Ploiesti

TUDOR BUGA, 98 pct, Clasa a I-a, Liceul de arte I.St.Paulian, Drobeta-Turnu Severin

BAICU MAXIMUS STEFAN, 97 pct, Clasa a II-a, Colegiul de Arta Carmen Sylva Ploiesti

**LAVRETE ANDREI CONSTANTIN, 95 pct. Clasa a II-a, Liceul de Arte "George Georgescu"
Tulcea**

DRĂGĂNESCU DARMA, 98 pct, Clasa a III-a, Colegiul de Arta Carmen Sylva Ploiesti

MARIN MATEI IOAN, 98 pct, Clasa a III-a, Colegiul de Artă "Carmen Sylva" Ploiești

ANTONESCU ZIAN, 96 pct, Clasa a IV-a, Colegiul de Artă "Carmen Sylva"

ȚÎCU ȘTEFAN LEONARD, 100 pct., Clasa a V-a, Colegiul National de Muzica George Enescu

PĂUNE REBECA-MIHAELA, 96 pct, Clasa a V-a, Liceul de Arte "Bălașa Doamna" Târgoviște

PREMIUL II

ICHIM MARIA, 93 pct, Clasa I, Școala Gimnazială de Arte Nr. 3 București

SANDU EMA MARIA, 91 pct, Clasa I, Colegiul National de Arte George Apostu Bacau

BARAC ALEXANDRU, 91 pct Clasa a II-a, Școala Gimnaziala de Arte Iosif Sava

NICOLAE ANAIS-MARIA, 91 pct, Clasa a II-a, Colegiul de Artă Carmen Sylva Ploiesti

PRODAN ALEXANDRU, 92 pct. Clasa a II-a, Liceul de arte I.St.Paulian, Drobeta-Turnu Severin

DONISAN IANIS MATEI, 91 pct. Clasa a III-a, Liceul de Artă "Stefan Luchian" Botosani

ZAHIU ALEXANDRA GABRIELA, 93 pct. Clasa a III-a, Școala Gimnaziala de Arte Iosif Sava

BARASCU ERIKA, 93 pct. Clasa a IV-a, Școala Gimnaziala de Arte Iosif Sava

ADAMESCU MAYA FLORENTINA, 91 pct, Clasa a VII-a, Școala Gimnaziala de Arte nr.2

NICOLAE ROSSE MARIE, 93 pct. Clasa a VIII-a, Colegiul National de Muzica George Enescu

MIHAI LUCA STEFAN, 94 pct. Clasa a XI-a, Liceul de Arte "Bălașa Doamna" Târgoviște

CRAȘOVAN ANASTASIA, 93 pct Clasa a XII-a, Liceul de Artă "Ion Vidu" Timisoara

PREMIUL III

ERIK MARCULESCU, 86 pct, Clasa a II-a, Liceul de arte I.St.Paulian, Drobeta-Turnu Severin

IROFTI PAUL, 89 pct. Clasa a II-a, Școala Gimnaziala de Arte nr 3

RIBU MAYA IOANA, 88 pct. Clasa a III-a, Liceul de Arte "Bălașa Doamna" Târgoviște

DINU SARA ELENA, 89 pct. Clasa a IV-a, Clubul de Muzica.ro

BOBOC MARIA MIRABELA, 87 pct. Clasa a V-a, Liceul de Arte "George Georgescu" Tulcea

BADEA THEODORA MARIA, 88 pct. Clasa a V-a, Liceul de Arte Balasa Doamna Targoviste

PETRE ALIZA, 87 pct., Clasa a VII-a, Colegiul de Artă Carmen Sylva Ploiesti

MENTIUNE

Ionescu Teodora-Elena, 80 pct, Clasa a III-a, Liceul de Arte Oradea

TAUT CATALINA-ELENA, 82 pct, Clasa a III-a, Liceul de Arte Oradea

SECTIUNEA VIOARA

PREMIUL I

POTRA SELIA , 97 puncte, PRESCOLAR, Liceul de Arta "Ion Vidu" Timisoara

VOICU ANDRONACHI, 95 puncte, PRESCOLAR, Liceul de Arta "Ion Vidu" Timisoara

CIUBUC BRATU IOANA, 98 puncte, clsI, Colegiul de Arta Carmen Sylva Ploiesti

IONESCU MARA GABRIELA, 98 puncte, cls a II-a, Liceul de Arta "Ion Vidu" Timisoara

BADOI REBECA, 95 puncte, cls a II-a, Liceul de Arte „Victor Giuleanu” Rm. Vâlcea

MIHANOS ANYA, 98 puncte, cls a III-a, Scoala Gimnaziala "Miron Neagu" Sighişoara

TITEA FABIAN ANDREI, 96 puncte, cls a IV-a, Liceul de Artă “Dimitrie Cuclin” Galati

BURTAN MARA MIHAELA, 97 puncte, cls a IV-a, Scoala gimnaziala Miron Neagu Sighisoara

BOTARIU DARIA, 98 puncte, cls a IV –a, Liceul de Arte "Regina Maria", Alba Iulia

LUCA ARIANNA, 95 puncte, cls a V-a, Colegiul de Muzică "Sigismund Toduță" Cluj-Napoca

BULAC NICOLAE, 99 puncte, cls a VI –a, Liceul de Arte "Regina Maria", Alba Iulia

ALMASAN MIHAI ADRIAN, 96puncte, cls a VII-a, Liceul de Arte "Regina Maria", Alba Iulia

**MORAR MATEI ALEXANDRU, 97 puncte, cls a VIII-a, Scoala Gimnaziala de Muzica
“Augustin Bena” Cluj -Napoca**

**BRAD AMEDEEA, 95 puncte, cls a VIII-a, Şcoala Gimnazială de Muzică „Augustin Bena”
Cluj-Napoca**

MUNTEAN LOIS, 100 puncte, cls a IX-a, Liceul de Arte Ion Vidu Timisoara

PREMIUL II

SIMION GIULIA, 90 puncte, cls a III-a, Colegiul de Arta Carmen Sylva Ploiesti

OPREA VICTOR, 94 puncte, cls a III-a, Liceul de arta Ion Vidu Timisoara

PAVELIUC SEBASTIAN PETRU, 94 puncte, cls a IV-a, Colegiul Național de Artă "Octav Băncilă" Iași

DUMITRU IULIAN GABRIEL, 90 puncte, cls a IV-a, Colegiul national de Arte "Dinu Lipatti"

ROSCA VERONICA, 90 puncte, cls a VI-a, Colegiul de Muzică "Sigismund Toduță" Cluj-Napoca

PREMIUL III

BURLEANU RUTH GRACE, 87 puncte, cls a VII-a, Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara

ON MARTINA IOANA, 87 puncte, cls a VIII-a, Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara

SECTIUNEA ORGA

Elevi

Sándor Krisztián, PREMIUL II, 90 pct, cls a IX-a, Liceul de Arte „Nagy István”

Studenti

Hellmann Lukas, PREMIUL II, 93 pct, an I, Facultatea de Muzica Brasov

Bereș Iulian, PREMIUL III, 88 pct, an III, Universitatea Națională de Muzică București

Luptovits Kristian Zoltan, 74 pct

Orga secundar

**Valentina Cătălina Cernescu si Theodor Alexandru Rădulescu, PREMIUL II, ex equo 90 pct
Universitatea de Vest din Timișoara, Facultatea de Muzică și Teatru**

SECTIUNEA CANTO

PREMIUL I

Andronachi Ilinca , 100 puncte, cls.a X-a, Liceul de Arta "Ion Vidu" Timișoara,

**Damian Robert-Daniel, 95 puncte, An IV, Universitatea Națională de Arte "George Enescu"
Iași**

PREMIUL II

Serban Ariana Maria , 90 puncte, cls a X-a, Colegiul National de Muzica George Enescu

Pap Dániel, 90 puncte, cls a X-a, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș,

Nagy Miklós Hunor, 92 puncte, cls a X-a, Colegiul Național de Artă Târgu Mureș,

Georgescu Anthuza, 94 puncte, An I, UNMB

Băiceanu Emanuel George, 94 puncte An III Universitatea Națională de Arte "George Enescu" Iași

PREMIUL III

Rotaru Alexia-Andreea, 86 puncte, An I, Universitatea de Arte "George Enescu" Iasi

Diță Dragoș-Mihai, 85 puncte, cls. a X-a, Liceul de Arte Oradea

MENTIUNE

Prisacaru Florentina Katrinel, 80 puncte, Master, Universitatea Națională de Arte "George Enescu" Iași

SECTIUNEA SUFLATORI - PERCUTIE

PREMIUL I

IȚCUȘ SABINA GABRIELA – 100p – Flaut, clasa a VIII-a – Colegiul Național de Artă "Carmen Sylva" – Ploiești

TĂNASE ENE CARINA – 98 p – Corn, clasa a X-a – Colegiul Național de Arte "Dinu Lipatti" – București

DICU ANA – 98p – Flaut, clasa a V-a – Colegiul Național de Muzică "George Enescu" – București

LUCHIAN ADRIANA ALEXIA – 97p – Flaut, clasa a VI-a – Colegiul Național de Arte "Regina Maria" – Constanța

LEȚ ȘTEFAN – 97 p – Corn, clasa a VII-a – Colegiul Național de Arte "Dinu Lipatti" – București

TĂNASE ȘTEFAN CONSTANTIN – 97 p – Percuție, clasa a VI-a, Colegiul Național de Arte "Regina Maria" – Constanța

DINU RAFAEL – 96 p – Corn, clasa a VIII-a, Colegiul Național de Artă "Carmen Sylva" – Ploiești

BĂNICĂ NATALIA – 95 p – Flaut, clasa a VI-a, Colegiul Național de Artă "Carmen Sylva" – Ploiești

BĂDICAN IVANA MARIA – 95p – Corn, clasa a V-a, Colegiul Național de Artă "Carmen Sylva" – Ploiești

STOIAN BIANCA – 95p – Corn, clasa a VII-a, Colegiul Național de Arte "Dinu Lipatti" – București

IORCIC DAVID GABRIEL – 95p – Corn, clasa a VII-a, Colegiul Național de Artă "Carmen Sylva" – Ploiești

GRĂDINARU LUCA SORIN – 95p – Trompetă, clasa a VII-a, Colegiul Național de Arte "Regina Maria" – Constanța

PREMIUL al II-lea

MARCIUC KASSANDRA MARIA – 93p – Flaut, clasa a VI-a, Colegiul Național de Artă "G. Apostu" – Bacău

FLOREA BRIANA IUSTINA – 92 p – Flaut, clasa a X-a, Colegiul Național de Arte "Regina Maria" – Constanța

PREMIUL al III-lea

PALADE MATEI TUDOR – 89p – Percuție, clasa a VII-a, Colegiul Național de Arte "Regina Maria" – Constanța

HAIRABETIAN ȘTEFAN – 88p – Flaut, clasa a X-a, Colegiul Național de Arte "Regina Maria" – Constanța

SECȚIUNEA MUZICA DE CAMERA SI ACOMPANIAMENT

PREMIUL I

Trio Ciubuc Bratu Maria, vioara; Moisan Victoria, cello; Matei Sandru, pian, 98 pcte
Colegiul de Arte Carmen Sylva Ploiesti

Pian la 4 maini - Matei Sandru, Miu Bogdan, 97 pcte, clasa a V-a, Colegiul de Arte Carmen Sylva Ploiesti

Trio TMS (Tudor Ionescu violoncel/ Maria Pîrvulescu pian / Sebastian Manning vioara)
,100 pcte, clasa a VIII-a, Liceul de Artă "Ion Vidu" Timișoara

Trio Tudurache Eduard, pian; Molnar Noemi violoncel; Sara Vadan , vioara; 95 pcte, Clasa a X-a, Colegiul de Muzică „Sigismund Toduță”

Kiss Janka, cls. XI - vioară; Fehér Zselyke, cls. X - vioară; Kiss Júlia, cls. IX – violoncel, 95 pcte, Colegiul de Muzică "Sigismund Toduță", Cluj-Napoca

Gnándt Tamás, cls. X - pian; Bardocz Hunor, cls. X - vioară; Hatházi Tamás, cls. X - clarinet; Könczei Samu, cls. X - violoncel, Clasa a X-a, 98 pcte, Colegiul de Muzică "Sigismund Toduță", Cluj-Napoca

Anghel Mădălina Nicole, canto; Liceanu Alexia, canto; Vișan David Mihai, pian; Clasa a XI-a, 96 pcte, Colegiul National de Arte „Dinu Lipatti”

Dogaru Lydia, flaut; Raicu Ana, vioar; Mocanu Raluca Delia, viola; Dumitriu Maria Estera, violoncel, 95 pcte, Clasa a XII-a, Colegiul National de Arte „Dinu Lipatti”

Sinkó Lea, cls. XII - vioară, Báthory Antónia, cls. XII - vioară, Ferencz Noémi, cls. XI - violă, Pásztor Kincső, cls. XII – violoncel, 98 pcte, Colegiul de Muzică ”Sigismund Toduță”, Cluj-Napoca

Bordea Sofia Alexandra, Pian acompaniament, 99 pcte, an II, Universitatea Națională de Muzică București

PREMIUL II

Trio Ignat Maria Teodora, vioara; Culda Maria, vioara; Ilea Sara Maria, pian, 94 pcte, Clasa a IX-a, Colegiul de Muzica „Sigismund Toduta”, Cluj-Napoca

Ábrahám Dóra, cls. XII - pian; Bárdos Zselyke, cls. XII – vioară, 92 pcte, Colegiul de Muzică ”Sigismund Toduță”, Cluj-Napoca

PREMIUL III

Ansamblul de Percuție "Versus", 87 pcte, Clasa a X-a, Liceul Vocational de Muzica "Tudor Ciortea", Brasov

SECTIUNEA PIAN COMPLEMENTAR SI PIAN INVATAMANT PRIVAT

PIAN COMPLEMENTAR

PREMIUL I

MESAROȘ IZABELLA BIANKA, 97 puncte clasa a VI-a, Liceul de Muzică "Tudor Jarda" Bistrița

PREMIUL III

IONESCU MARA ȘTEFANIA, 89 puncte clasa a VII-a, Liceul de Arte Oradea

PIAN INVATAMANT PRIVAT

PREMIUL I

DUȘA MARIA IRINA, 100 puncte clasa I, Clubul de muzică MiniMi

PREMIUL II

ȚÂRU DARIA, 90 Puncte, clasa a VII-a, ICHB

SECȚIUNEA CORZI GRAVE

PREMIUL I

Drăghia Iulia, Violă, 99 pct, Clasa a IV-a, Liceul de Artă "Ion Vidu" Timișoara

Dragoș Maria Cezara, Violă, 99 pct, Clasa a V-a, Liceul National de Arta „Ion Vidu” Timisoara

Santa Cristian , Violă, 99 pct, Clasa a IX-a, Liceul de Arta Ion Vidu Timisoara

Albert Ștefan Urdărea, Violă 100 pct, Clasa a XI-a, Colegiul National de Arte Dinu Lipatti,

Urlateanu Catalin Mihail , Violoncel, 99 pct, Clasa a III-a, Scoala Gimn.de Arte Iosif Sava

Dămoc Antonia Luciana, Violoncel, 99 pct, Clasa a III-a, , Scoala Gimn.de Arte Iosif Sava

Țuțu Andrei , Violoncel, 99 pct ,Clasa a III-a, Liceul vocațional de muzică Tudor Ciortea Brașov

Arnăutu Antim, Violoncel, 100 pct, Clasa a IV-a, Colegiul Național de Muzică „George Enescu”,

Chiscaru Myla, Violoncel, 95 pct, Clasa a IV-a, Liceul Vocational de Muzica "Tudor Ciortea"

Andrei Dutulescu, Violoncel, 100 pct, Clasa a V-a, Colegiul Național de Muzică „George Enescu",

Iancu Beatrice Maria, Violoncel, "100 pct, Clasa a VI-a, Colegiul Național de Muzică „George Enescu”

ANA PAVLOVSCHI, Harpă, 99 pct, Clasa a V-a, Colegiul National de Arte „Dinu Lipatti"

Tanase-Ene Diana, Harpă, 100pct, Clasa a VII-a, Colegiul National de Arte „Dinu Lipatti”

Welsh David ,Harpă, 100 pct, Clasa a X-a, Colegiul National de Arte “Dinu Lipatti”

Irina Soare, Harpă, 99 pct, Preșcolar, Colegiul National "Mihai Eminescu"

PREMIUL II

Varban Sara, Chitară, 93 pct, Clasa a II-a, Scoala Gimnaziala de Arte nr.3,

Soltuzu Andrei-Calin, Chitară, 93 pct, Clasa a III-a, Scoala de Arte nr.3,

PREMIUL III

Prodan Bianca-Alexandra, Violă, 89 pct, Clasa a IX-a, Liceul de Artă „Ion Vidu” Timișoara